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 Aptaujas tehniskā informācija 
 
 

IZLASE: Aptaujā pēc stratificētās nejaušības principa tika iekļauti 1005 Latvijas 

Republikas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem 

Stratifikācijas pazīmes: 

a) ģeogrāfiskā 

b) nacionālā. 

Izlase aprēķināta balstoties uz jaunākajiem statistikas datiem par Latvijas 

Republikas iedzīvotājiem 

METODE: Aptauja tika veikta izmantojot tiešās (personīgās) intervēšanas metodi 

respondentu dzīves vietās. Respondentu dzīvesvietu atlasē izmantota nejaušā 

maršruta metode.  

 Intervēšanu veica kopumā 63 “Latvijas Faktu” intervētāji. Intervētāju 

instruktāžu un darba kvalitātes pārbaudi veica 5 “Latvijas Faktu” intervētāju 

tīkla reģionālie pārraugi. Intervēšana notika latviešu un krievu valodās. 

INTERVĒŠANAS 

LAIKS: 
08.03.2011. – 18.03.2011. 

 

 

Aptaujā sasniegtās izlases salīdzinājums ar iedzīvotāju statistiku 

 Respondentu 

skaits izlasē (%) 

Iedzīvotāju 

statistika (%) 

Dzimums   

Vīrieši 46.6% 46.1% 

Sievietes 53.4% 53.9% 

   

Vecums   

18-24 13.5% 15.1% 

25-39 28.9% 28.1% 

40-54 27.9% 28.5% 

55-64 16.5% 14.8% 

65-74 13.2% 13.5% 

   

Tautība   

Latvieši 58.4% 59.0% 

Cittautieši 41.6% 41.0% 

   

Reģions   

Rīga 31.9% 31.7% 

Vidzeme 23.7% 24.5% 

Kurzeme 13.7% 13.4% 

Zemgale 14.7% 14.9% 

Latgale 16.0% 15.5% 

   

Izglītība    

Pamata vai nepabeigta vidējā 18.1%  

Vidējā vai nepabeigta augstākā 60.4%  

Augstākā 21.6%  
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Aptaujas rezultāti 
 

 

 

Aptaujas jautājums: 

- “ Par kuru politisko partiju Jūs domājat, ka balsotu, ja rīt notiktu Saeimas 

vēlēšanas?   

- Un par kuru partiju Jūs balsotu kā par otro, ja Jums būtu tāda iespēja?” 
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Saskaņas centrs

Par kuru politisko partiju Jūs domājat, ka balsotu,
ja rīt notiktu Saeimas vēlēšanas?

(LR pilsoņi, 2011.gada marts)
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Un par kuru partiju Jūs balsotu kā par otro, ja Jums būtu tāda iespēja?

(LR pilsoņi, 2011.gada marts)
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